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unddepenimmaababie (popMbI

Bagaua 1. a) Bepasure miomas (purypsl Ha MIOCKOCTH, OTDAHWMYEHHON 3aMKHYTON HecaMomepece-
Karoreitcsa raaakoit kpusoit C, ¢ moMompio naTerpaa 1-gpopmbl Ha maockoctn mo C.
b) Yemy Oymer paBeH 3TOT MHTErPAJ JJIst CAMOTIEPECEKAIONIENCsT KPUBOTiT
3amaua 2. Jlokaxwure, uto dpyukima F' : R” — R ¢ 3amanubivg 1aiKuMu 9aCTHBIMA TTPON3BOTHBIMA
fi = OF/Ox; naiinércs Torga u TonpKo toraa, Korga 0f;/0x; = 0f;/0x; nast Beex 1 < i < j < n.
3amaua 3. JokazkuTe, 9TO OrpaHudenne OpPMbI
n

Z(—l)k_lxkdazl ANdzxg A -+ Ndxg—1 Ndxgiq N\ dxgys - A dzy,

k=1
Ha equnuunyio cepy B R" cosmamaer ¢ ¢popmoit 06bEMA.
3anaua 4. [lycts v — BekTOpHOE TT0JIe HA MHOro0Opasun M, ¢y — cooTBETCTBYONIHII TOTOK Auddeo-
mMopdusmos M. [Ias BEKTOPHOTO TOJIST U ONPEILIAM npoudcoonyto JIu Lyu = % ((dey) “)’t:()'
a) Bamummure L,u B KOOpAMHATAX W JAOKAXKUTE, uTO Ly = — Ly v (110 970# mpuanne Takxke L, v HA3HI-
BAETCSA KOMMYMAMOPOM BEKTOPHBIX ToJIel u ¢ v u obo3navaercs [u, v]).
b) Hycts w — 1-opma wa M. Hokaxure, uto w(Lyu) + (Lyw)(u) = Ly(w(uw)).

¢) Joxaxkure, 910 1151 k-HOPMBI w U BEKTOPHBIX MOJIEH V), . . . , U, HA M BBITOTHAETCS

dw(vo,...,vk) = Z(—l)ZL (1)0,...,vi_l,vi+1,...,vk)

+ Z H]w LvZU],’UQ, sy Ui—1, Vi1 - - -5 Uj—1, U415+ -+ Uk).
1<J
d*) Jlnist BEKTOPHBIX TOJTEH U, v, W JOKazKHATE moscdecmeo Sxobu [u, [v, w]]+[v, [w, u]]+ [w, [u,v]] = 0.

Banaua 5*. [Tycrs Vect(M) — BexkTOpHOE MPOCTPAHCTBO GECKOHETHO IJIAJKUX BEKTOPHBIX MOJIeH HA
M. Ona M = R"™ onpenenum dusepzenyuio sekropuoro noja div(d ) f;0/0x;) = > 0fi/0x;

a*) JokazknTe, ITO CJAeAYIONAasl MOCTAEN0BATETLHOCTD ABJIAETCS TOTHON:
rad divoJ
C™(R?) B2 Vect (R?) &% C=(R?),

riae J — moBOPOT Ha /2 1O YacoBOU CTpEJIKe.
Ilodckasxa: omoorcdecmeume Vect(R?) ¢ npocmpancmeom 1-ggopm, emopoe C*°(R?) ¢ npocmparcmeom 2-gopm,
omobpascenus, — ¢ dugdepenyuanom d.

b*) Onpenemmm oTobpazkenne rot : Vect(R3) — Vect(R?), nepesonamee . f;0/0x; B onpenenrens

6/8901 8/81'2 6/8%‘3
f1 f2 f3
6/8%’1 8/6:r2 6/8.%’3
JlokaknuTe, 9TO CJAEAYIOIIAs TTOCISI0BATEIBHOCTD IBJAIETCT TOTHOMN:

O®(R3) 25 Vect(R?) 225 Vect(R?) 1% 0> (R3).
Iodckaska: deticmeylime anaro2uwHo.

c*) Ilycts S — miagkas moepxuocTh B R, orpanmunpatomas gurypy D C R3, mycrs dS — dbopma
obbéma Ha S, n — BekTOp HOpMaJn. JloKaxKuTe, 9TO JIJIst BCAKOIO U € Vect(]R3) BBITTOJHAETCH

/(U, n)dS = / div(v)dx A dy A dz.
S D

Ilodckaska: ucnoavayiime omooicdecmenenus Vect(R3) ¢ 1- u 2-gopmamu u meopemy Cmorca.
d*) Yro Gyger 2-MepHbIM aHAJIOTOM MTPEJIbIIYIEro myHKTa !

e*) Iycrs S — rajaxas moBepxHoCcTh ¢ KpaeM B R3, rajkas xpusas C' — eé kpaii, dS u dl —dopma
obbéma mHa S um C coorBercTBEHHO, M — BeKTOp HOpMauu K C B KacaTeJbHOM IPOCTPAHCTBE K S.
Bripasute [¢(rot(v),n)dS unrerpanom 1-dopmbr no xpusoit C.
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Bagaua 6*. I[Iycts 71,72 : S' — R3 — 1Be Hemepecexarommecss 3aMKHYTble Kpubble. OIpeaermM

orobpazkerme I' : St x S' — S2 nocpencrom I'(ty,ts) = % Ba dS obosmaumm hopmy

06béMa Ha S2.

a*) Nokaxure, aro [ I'*dS aBasercs rOMOTONMYECKAM MHBAPUAHTOM TAPHI HEMEPECEKAIOTIXCS

Sl X 51
KPUBBIX.

b*) OnummmuTe 3TOT UHBAPUAHT B TOMOJOTAYECKUX TEPMUHAX.

Bamgaua 7*. Ilycts M — Geckomeuno ragkoe mMuoroobpasme, M¥ = M x --- x M (Bcero k comuo-
wureneit), A C MF — nuaronans, cocrosmas usz Touex (z,,...,z). [Iycrs C* — npocrpamcrso
KococumMeTpraeckux (pyukmmmii na MF (a1 koTopeIX f(@o) -+ Tory) = Sign(o) f(z1, ..., 1))

a*) Joxaxute, uro Beskas dbyuknus u3 C™ umeer moas kparnocTn mo kpaiimeit mepe k(k — 1)/2 Ha

A.

b*) Yeranosure mzomopdusm HhakTOPITPOCTPAHCTBA C™ o TOTTPOCTPAHCTBY (DYHKIIHNH C HY/IEM KPAT-
uocru Gosbineit k(k — 1)/2 ma A ¢ npocrpanctsom (k — 1)-dopm na M Tak, uTobbl 0TOOpaKeHne

df (1, k1) = Y Sign(0) f(@oq), - To(r)

3aaBasio auddepeHma.



